



В Республике Татарстан пятеро молодых людей подозреваются в совершении грабежей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 5 жителей города Набережные Челны, четверо из которых являются несовершеннолетними. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, в апреле 2021 года в городе Набережные Челны молодые люди ограбили продуктовый и косметический магазины, а в июне, на проспекте Беяева, двое подозреваемых совершили нападение на 50-летнего мужчину, отобрав у него телефон и барсетку, в которой находились 200 тыс. рублей.

Судом по ходатайству следователя в отношении двоих подозреваемых избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Старший из злоумышленников отбывает наказание в местах лишения свободы и двое находятся под подпиской о невыезде. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности.

14 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1591723>